

„ПЕНЗЕНСКАЯ ПРАВДА“

г. ПЕНЗА

12 АВГ 1965

● 12 августа 1965

ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ ВО ЛЬВОВЕ

СВОИ гастроли в городе Львове Пензенский областной театр драмы имени А. В. Луначарского открыл спектаклем «Странный человек». Состоялся он в помещении театра имени М. Заньковецкой и был тепло принят зрителями.

После спектакля от имени зрителей с сердечной благодарностью выступила заведующая отделом культуры горисполкома тов. Марусенкова. Она сказала:

— Украинский народ любит большой любовью замечательного русского поэта Михаила Юрьевича Лермонтова. Его «Маскарад» — лучшее украшение драматического театра. Вы дали сценическую жизнь его забытой юношеской драме. Спасибо вам — землякам Лермонтова, познакомившим нас с этим сценическим произведением.

Е. ЛАРИН,
артист областного театра драмы имени А. В. Луначарского.